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Ecodesign Regulation (EU) 2015/1188 concerning local space heaters does not apply to all

application areas.

The Regulation applies when an installation is intended to provide thermal comfort for people
in the premises. The Regulation does not apply to heating installations of a more technical nature e.g.
in engineering/utility rooms, in production processes, frost protection, etc. The Regulation also does not
apply to installations in vehicles, offshore or outdoors.

It is up to the installer responsible for the installation to assess whether the Ecodesign Regulation is

applicable or not.

EU-kommissionens Ecodesignférordning (EU) 2015/1188 for rumsvarmare skiljer pa

anvandningsomraden for olika installationer.

Forordningen galler da installationen ar avsedd att skapa varmekomfort fér manniskor som
vistas i lokalen. Férordningen galler inte for installationer som ar avsedda for varmebehov av mer
teknisk art sadsom grundvarme i maskinrum, vdrmebehov i produktionsprocesser, frostskydd, etc.
Forordningen galler heller inte installationer i fordon, offshore eller utomhus.

Vid installationstillfallet ar det upp till ansvarig installatér att bedoma om Ecodesignférordningen ar
applicerbar eller inte.

La réglementation relative a I'écoconception (UE) 2015/1188 concernant les dispositifs de
chauffage décentralisés ne s'applique pas a tous les cas.

Elle s'applique lorsqu'une installation est destinée a assurer un confort thermique a des
personnes dans les locaux. Elle ne s'applique pas au chauffage d'installations d'une nature plus
technique (salles des machines/de service, processus de production, protection contre le gel, etc.).
Elle ne s'applique pas non plus aux installations qui se trouvent a bord de véhicules, offshore ou en
extérieur.

Il appartient a l'installateur de déterminer si la réglementation relative a I'écoconception s'applique
ou non.

Anwendungsgebiete zu.

Die Verordnung findet Anwendung, wenn eine Installation dazu bestimmt ist, innerhalb eines
Raumes ein fur den Menschen angenehmesTemperaturniveau zu erreichen. Die Verordnung findet
keine Anwendung auf Heizungsinstallationen technischer Natur, z. B. in Technik-/Wirtschaftsraumen,
bei Produktionsprozessen, fiir Frostschutz usw. Die Verordnung findet ebenfalls keine Anwendung bei
Installationen in Fahrzeugen, Offshoreanlagen und AuBenbereichen.

Der Monteur, der fiir die Installation verantwortlich ist, muss beurteilen, ob die Okodesign-Verordnung

anwendbar ist oder nicht.

@ Die Okodesign-Verordnung (EU) 2015/1188 iiber Einzelraumheizgerate trifft nicht auf alle

Direktivet gjelder nar en installasjon har som formal & skape en komfortabel temperatur for
personene pa stedet. Direktivet gjelder ikke til oppvarmingsinstallasjoner av det mer tekniske
slaget, som i produktutviklingsrom, bruksomrader, i produksjonsprosesser, frostbeskyttelse etc.
Direktivet gjelder heller ikke installasjoner som befinner seg i kjgretgy, offshore eller utendgrs.
Det er opp til installateren som er ansvarlig for installasjonen a vurdere hvorvidt @kodesigndirektivet
er gjeldende eller ikke.

@ @kodesigndirektivet (EU) 2015/1188 som gjelder varmeovner, gjelder ikke alle bruksomrader.

De ecodesignverordening (EU) 2015/1188 betreffende lokale ruimteverwarmers is niet van
toepassing op alle toepassingsgebieden.
De verordening is van toepassing in het geval een installatie bedoeld is om mensen in het pand
te voorzien van verwarmingscomfort. De verordening is niet van toepassing op verwarmingsinstallaties
van een meer technische aard, bijv. in machinekamers/bijkeukens, in productieprocessen, ten behoeve van
vorstbeveiliging, enz. De verordening is ook niet van toepassing op installaties in voertuigen, offshore of
buiten.
Het is de taak van de installateur die verantwoordelijk is voor de installatie om te bepalen of de
ecodesignverordening wel of niet van toepassing is.




El Reglamento (UE) 2015/1188 sobre disefo ecoldgico en relacion con los aparatos de calefaccion

local no se aplica a todas las areas de aplicacion.

El Reglamento se aplica cuando una instalacién sirve para proporcionar confort térmico a las
personas que estan en el interior. El Reglamento no se aplica a instalaciones de calefaccion de naturaleza
mas técnica, por ejemplo en salas de ingenieria o cuartos de servicio, en procesos de produccion,
proteccion contra heladas, etc. El Reglamento no se aplica a instalaciones en vehiculos, en alta mar o al
aire libre.

Corresponde al instalador responsable de la instalacion evaluar si se aplica el Reglamento sobre disefio
ecolégico o no.

riscaldamento locali per gli ambienti non & in vigore per tutte le aree di applicazione.
Il Regolamento si applica quando lo scopo di un impianto & quello di fornire comfort termico per gli
occupanti degli ambienti. [l Regolamento non si applica agli impianti di riscaldamento di natura piu
tecnica, ad esempio locali tecnici/ripostigli, all'interno di processi di produzione, protezione antigelo, ecc.
Inoltre, il Regolamento non si applica alle installazioni all'interno di veicoli, offshore o all'aperto.
E responsabilita dell'installatore incaricato dell'installazione valutare se il Regolamento sulla
progettazione ecocompatibile & applicabile o meno.

@ Il Regolamento sulla progettazione ecocompatibile (UE) 2015/1188 relativo alle batterie di

ma zastosowania do wszystkich obszaréw zastosowa.

Rozporzadzenie to ma zastosowanie, kiedy zadaniem instalacji jest zapewnienie komfortu termicznego dla ludzi
przebywajacych w budynkach. Rozporzadzenie nie ma zastosowania do instalacji grzewczych majacych charakter bardziej
techniczny, np. w pomieszczeniach przemystowych/gospodarczych, w procesach wytworczych, jako ochrona przed
zamarzaniem itp. Rozporzadzenie nie ma réwniez zastosowania do instalacji w pojazdach, morskich lub na zewnatrz.

Do instalatora odpowiedzialnego za instalacje nalezy ocena, czy Rozporzadzenie dotyczace ekoprojektu ma
zastosowanie czy nie.

‘ Jesli chodzi o miejscowe ogrzewacze pomieszczen, Rozporzadzenie (UE) 2015/1188 dotyczace ekoprojektu nie

BO3MO>KHble 06/1aCTV UX MPUMEHEHNS.

TpeboBaHuA DKoAM3aH NPVUMEHSIOTCSA, KOraa YCTaHOBKa NpefHa3HavyeHa ans obecneyeHns TEMNIOBOro
KomdopTa nogen B nomelleHmsx. Itn TpeboBaHWs He PpacnpoCTPaHAITCA Ha YCTaHOBKU 1 cucTeMbl oborpeBa bonee
CNOXKHOTO TEXHNYECKOTO XapaKTepa, Hanpumep, Npu 060rpeBe TEXHNYECKNX, CTY»KeOHbIX U NPOU3BOACTBEHHDIX
NOMeLLEHWIA, P OpraHM3aLMn 3aluTbl OT 3aMep3aHus U T. A. TakKe TpeboBaHWA DKOAM3aNH He NPYMEHAIOTCA B Clydae
YCTaHOBKM 060PYA0BaHNA B TPAHCMOPTHbIX CPEefCTBaX, COOPYKEHWUAX Ha MOPE 1 Ha OTKPbITbIX MOLLajKaXx.

OTBEeTCTBEHHOCTb 3a onpefeneHe He06X0ANMOCTY NPUMEHEHUS NNV He MPUMeHeHUs Tpe6oBaHuii

JKoaM3alH HeCeT opraHn3saLumsa, OCyLeCcTBAAIOWasA MOHTaX AaHHOro OGOE!EOBBHVIH.

‘ MonoxeHus TpeboBaHUn dkoan3aliH (EU) 2015/1188 no npubopam fokaibHOro 06orpeBa He OXBaTbIBAOT BCE

Paikallisia tilalammittimia kasitteleva Ecodesign-asetus (EU) 2015/1188 ei kata kaikkia kdyttokohteita.
Asetus on voimassa ainoastaan silloin, kun lammittimella halutaan parantaa tiloissa olevien
ihmisten [ampomukavuutta. Asetus ei koske teknisempia lammitysjarjestelmia esim.
konehuoneissa/kodinhoitohuoneissa, tuotantoprosesseissa, pakkassuojausta, jne. Asetus ei myodskaan
koske ajoneuvoissa, laivoissa ja ulkona kaytettavia jarjestelmia.
Asentajan on maaritettava sovelletaanko asennukseen Ecodesign-asetusta vai ei.

Ecodesign-regulativet (EU) 2015/1188 vedrgrende produkter til lokal rumopvarmning geelder
ikke for alle anvendelsesomrader.
Regulativet geelder, nar en installation har til hensigt at give varmekomfort for personer i
lokalerne. Regulativet geelder ikke for varmeinstallationer af en mere teknisk egenskab, f.eks. i
teknikrum eller lign., i produktionsprocesser, til frostbeskyttelse etc. Regulativet geelder heller ikke for
installation i kdretgjer, offshore eller udendgrs.
Det er op til den installater, som er ansvarlig for installationen, at vurdere om Ecodesign-regulativet
er geeldende eller ej.
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INCO5E 71 500 300
INC10E/10D 1251 900 600
INC15E 1756 1200 800
INC20E/20D 2181 1500 1000

*1) Recommendation

*2) Minimum distances between brackets

Positioning

<100 |

SE: ™) Rekommendation, ") Minimiavstand mellan konsoler

NO: ™) Rekommendasjon, *?) Minimumsavstand mellom brakketene
DE: ") Empfehlung, ") Mindestabstand zwischen den Konsolen
RU: ™) PekomeHaoBaHHble pacCToAHMSA, "2) MUHUMaSbHbIE PACcCTOAHUSA
FR: ") Recommandation, "?) Distances minimales entre les consoles
ES: ") Recomendacién, ?) Distancias minimas entre soportes

NL: ") Advies, "?) Minimumafstand tussen beugels

PL: ") Zalecenie, "?) Minimalne odlegtosci miedzy wspornikami

[T: ") Raccomandato, "?) Distanza minima tra staffe

Fl: ") Suositus, ") Minietaisyys kannakkeiden valilla

DK: ") Anbefaling, ) Minimumsafstande mellem beslag

Installation height

2-25m

2-25m

%

%

Z

Fig.1: The heaters should heat from at least two directions for even heating

SE: For jamn uppvarmning bor infrorna varma fran minst tva hall.

NQO: For jevn oppvarming ber infraene varme fra minst to sider.

DE: Fur eine gleichmaRige Warmeleistung sollten die Strahler aus mindestens zwei Richtungen heizen.

RU: Mpurbopbl JomKHbI pacnonaratbcs Mo KpariHein Mepe ¢ ABYX CTOPOH OT YeNioBekKa.

FR :Pour un chauffage uniforme, les émetteurs doivent chauffer dans au moins deux directions.

ES: Para garantizar una calefaccion uniforme, deben colocarse de modo que el calor llegue desde al menos

dos direcciones.

NL: De stralers moeten voor een gelijkmatige verwarming vanuit minimaal twee richtingen werken.

PL: Aby zapewni¢ rownomierne ogrzewanie, ciepto powinno pochodzi¢ co najmniej z dwdch kierunkéw.

IT: Per avere un riscaldamento uniforme, il calore deve provenire da almeno due direzioni.

FI: Tasaisen lammityksen varmistamiseksi lammittimien tulisi lammittaa vahintadn kahdesta suunnasta.
DK: Terrassevarmere bar varme fra mindst to retninger for at give jeevn varme.
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Minimum mounting distance
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Controls
10739  CIRT*
10740  CBT*

92790 TAP16R*

205540 TEP44

20550 SKG30

211780 PDKé5*

211781 PDK65S

93044 RTX54

93012 RB3
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SE:

NO:
DE:
RU:

FR:
ES:
NL:
PL:

Fl:

DK:

*) See separate manual. SKG30 PDK65

¥)

SE: Se separat manual.

NO: Se egen handbok

DE: Siehe separates Handbuch.
RU: Cm. oTgenbHyo MHCTpYKUuIO.

FR: Consultez la notice associée
ES: Consulte el manual correspondi

NL:
PL:

Fl:

DK:

Minimiavstand, Brannbart material

Minsteavstand, Brennbart materiale
Mindestabstand, Entflammbares Material
MuHMManbHble pacCcToAHNA NPU YCTaHOBKE,

JlerkoBocnnameHsiemble MaTepuarsbl
Distances minimales, Matériau inflammable
Distancias minimas, Material inflamable

Minimale afstand, Brandbaar materiaal

Minimalne odlegtosci, Materiat tatwopalny
Distanze minime, Materiali inflammabili
Minimietaisyydet, Tulenarka materiaali
Minimumsafstande, Braendbart materiale

TAP16R

\

=/

PDK65S RTX54

Zie aparte handleiding.
Patrz oddzielna instrukcja.

RB3

Vedere il manuale specifico.

Katso erillinen kayttoohje.
Se separat manual.



Technical specifications

Infracalm (IP24)

Item Type Heat Voltage Amperage Max. element Length Weight
number output temperature
[w] vl [A] [°C] [mm] [kg]
190090 INCO5E 500 230V~ 2,2 750 71 1,5
190091 INC10E 1000 230V~ 4,3 750 1251 2,2
190092 INC10D 1000 400V2~ 2,5 750 1251 2,2
190093 INC15E 1500 230V~ 6,5 750 1756 3,0
190094 INC20E 2000 230V~ 8,7 750 2181 3,7
190095 INC20D 2000 400V2~ 5,0 750 2181 3,7
|3

EN: Heat output EN: Max. element temperature

SE: Varmeeffekt SE: Maximal elementtemperatur

NO:  Varmeeffekt NO: Maksimal elementtemperatur

DE: Heizleistung DE: Max. Elementtemperatur

RU: TennoBasa MOLWHOCTb RU: Makc. Temn. HarpeBaTenbHOro 35iemMeHTa

FR: Puissance FR: Température max. d'élément

ES: Potencia calorifica ES: Temperatura max. del elemento

NL: Verwarmingscapaciteit NL: Max. elementtemperatuur

PL: Moc grzewcza PL: Maks. temperatura elementu grzejnego

IT: Potenza termica IT: Max. temperatura superficiale

Fl: Lammitys teho Fl: Vastuksen maksimilampotila

DK: Varmeydelse DK: Maks. elementtemperatur

EN: Voltage EN: Length

SE: Spénning SE: Langd

NO: Spenning NO: Lengde

DE: Spannung DE: Lange

RU: HanpsaxeHune RU: OnuHa

FR: Tension FR: Longueur

ES: Tension ES: Longitud

NL: Voltage NL: Lengte

PL: Napiecie PL: Dtugosc

IT: Tensione IT: Lunghezza

Fl: Jannite Fl: Pituus

DK: Speending DK: Leengde

EN: Amperage EN: Weight

SE: Strom SE: Vikt

NO: Strgm NO:  Vekt

DE: Stromstarke DE: Gewicht

RU: Cuna ToKa RU: Bec

FR: Intensité FR: Poids

ES: Intensidad ES: Peso

NL: Stroomsterkte NL: Gewicht

PL: Natezenie pradu PL: Masa

IT: Corrente IT: Peso

Fl: Virta FI: Paino

DK: Strgmstyrke DK: Veegt



Wiring diagrams

Internal

INC

LG ze0v-

Output control with timer

CIRT;

INCO5E-INC20E
230V~

LN

INCO5E-INC20E
230V~

LN

Max 15A

Control with timer

INC10D-INC20D
400V2~

INC10D-INC20D
400V2~

CBT

INCO5E-INC20FE
230V~

LN

INCO5E-INC20E
230V~

LN

230V~

Max 15A

CIRT,
LI JLINL LN
LIN[1]|2|S
|
i
Max 15A
400v2~ ax 15




Control by thermostat and black bulb sensor 230V~

.

TAP16R

230V~

: : INCOSE-INC20E | [INCOSE-INC20E

Lo 230V~ 230V~

Sl

! |

| |

| |

L SKG30 1| [ T LN LNy
Max 16A

Control by thermostat, relaybox and black bulb sensor 400V2~

2>, TAP16R

=
LOAD
E

230V~

L1

INC10D-INC20D

1INC10D-INC20D1 1INC10D-INC20D:

==

N 400V2~ :400V2~ : :400V2~ :
1 11 1
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1 11 1
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L e s
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A1a2 SKG30 | | | | | | |
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Be—JiFFofiF ~ - - - - - - - - - - - -~ — - -~ >~ |- —— — & — — - —— — — — —
N N | |
ufl,, . .
Max 3x16A

RB3

EN: SKG30, black bulb sensor
SE: SKG30, svartkroppsgivare

NO: SKG30, black bulb sensor
DE: SKG30, Schwarz-Kugel-Sensor

RU: SKG30, yepHbili lLapoBOW faTumK TeMnepaTypbl

FR: SKG30, sonde a boule noire

8

ES: SKG30, sensor de [dAmpara negra
NL: SKG30, zwarte bol sensor
PL:SKG30, czujnik ciepta promieniowania
IT: SKG30, sensore sferico colore nero

FI: SKG30, lampdtila-anturi

DK: SKG30, blacksensor



Control by thermostat and presence detector 230V~

L. TAP6R
INCOSE-INC20E | [[NCOSE-INC20E
230V~ 230V~
230V~
G
]
TRRLLT
PDK65 LN LN
Max 10A

Control by thermostat, relaybox and presence detector 400V2~

= TAP16R

ﬁ
37
LOAD
LOAD

INC10D-INC20D| 1INC10D-INC20D1 1INC10D-INC20D1
o 400V2~ 1400V2~ 11400V2~

230V~ 1 11
G

1
1
1 1
1 11 1
L[] ]r | ! !
1 11 1
PDK65
LEENY |VEERNE 0 RERND
ﬁ B T e A e H
T | | | | | |
AT
- — | [ | | |
L1 e QEOL T i ] T ® ]
L2e Lo orr ST 1 ! |
Bo- — — — — | G o —————————————————— | ————— S
No N} N| I I
Lo i 1l " "
Max 3x16A
RB3
EN: PDK65, presence detector ES: PDK65, detector de presencia
SE: PDK6b5, narvarodetektor NL: PDK65, aanwezigheidsmelder
NO: PDK65, bevegelsessensor PL: PDK65, czujnik ruchu
DE: PDK®65, Prasenzmelder IT: PDK®65, rilevatore di presenza
RU: PDK65, matumk npucyTcTBms Fl: PDK65, lasnaoloanturi

FR: PDK65, détecteur de présence DK: PDK65, beveegelsessensor



MHCTpYKUMSA NO MOHTaXy M 3KcnnyaTauum

O6wue nonoxeHus

BHMMaTeAPHO M3Y9HTE HACTOSALIYIO HHCTPYKIIUIO
AO HadaAa MOHTaXKa H 9Kcrayatanun. Coxpanure
AAQHHYIO HHCTPYKLIMIO AASL BO3MOXKHBIX
oOpaleHui B OyAyLIeM.

Obopydosarue smoncem bvims ucnosv308ano
MOABKO 110 HASHALEHUID, ONPEOCAEHHOMY OANHOH
Hucmpyxyuxeii. Lapanmus pacnpocmpansemcs
HA YCMAHOBK Y, BbLIOIHEHHDLE 1 UCTLOALIYEMBLE 8
COOMBEMCMBULL. C MPEOOBAHUIMU 1 NPEINUCAHUIMU
Hacmoswyeis Hucmpyxyuu.

HasHaueHue n o6nactb NnpMMeHeHus
Wudpaxpacusiii oborpesareas Infracalm

MOXET KPYTAOTOAUYHO UCIIOAB30BATBCS AASL
000rpeBa 3aKPHITHIX OT BETPa TEPpac, GAAKOHOB,
BepaHA Kade u pectopanos. Infracalm Tawoke
IIOAXOAUT AASL BPEMEHHOTO 000rpeBa, Hapumep,
B IIOMELICHUSX, KOTOPbIE HCIIOAB3YIOTCS HE
ITOCTOSIHHO, AU AAS MECTHOTO U TOYEYHOTO
oborpesa.

Kaacc zamursr: [IP24.

PacnonoxeHue

[Tpubopsr AOAXKHBI PACIIOAATATHCS TAKUM
00pasoM, YTOOBI TEIIAOBOI IIOTOK [IEPEKPHIBAA
30Hy oborpesa, cMotpu pucyHkr. OOBIYHO OHU
Pa3MEIAIOTCS Ha BBICOTE 2-2,5M OT 3€MAH.

Ha orkppIThIX BepaHAaX U Teppacax, KakK
IIPaBHAO, AAS TIOABEMA “OLIYIAEMOM
temnepatypsl Ha 10°C HeobxoanMo obecreanTs
IIAOTHOCTH TeraoBoro rmoroka 750-1000Bt/

Mm? o6orpeBaeM01?1 naomaau. Bepxuuii npeaea
OTHOCHTCS K COOPY>KEHUIM 6€3 CTCH, C OAHUM
notoakoM. HiokHu - K TeM, TA€ TPOCTPaHCTBO
3aKpBITO ¢ 3-X cTopoH. [TorpebHOCTH B Temae

AASL HI30AHPOBAHHBIX OOBEKTOB PACCYMTHIBAIOTCS

B OOBIYHOM HOPsiAKe. TaK, AAsI TOAHOCTBIO
OCTEKACHHBIX 3UMHHX CaAOB TpebyeMast MOILHOCT

cocraBasieT 250-300 Br/m2

MoHTax

[Tpu6opst Infracalm moryr ycranaBansatsest

Ha BEPTHKAABHOI CTCHE MAH Ha IIOTOAKE IIPH
IIOMOIIY YHUBEPCAABHBIX MOHTKHBIX CKOD,
BXOASIIMX B KOMIIAEKT moctaBku. Heobxoanmoe
HaIpPaBACHUE [IOTOKA BBIOMPACTCS IOBOPOTOM
npubopa BOKPyr npoaoabHoi ocu. CraHaapTHas
cx06a He MOYKET UCIIOAB30BATBCA AASI HAKAOHHOI

YCTAaHOBKH Ha IIOTOAKE, TIOCKOABKY HE OYAyT
COOAIOAATBCS MUHUMAaABHO AOITYCTUMBIE
PACCTOSIHUSL AO OKPYIKAIOLIHX IIOBEPXHOCTEH.
Bosmosxna ycranoska npu6opos Infracalm na
TPOCOBBIX PACTsDKKax. MUHUMaABHBIE PACCTOSHUS
IIPH YCTAHOBKE, CMOTPH PUCYHOK B HadaAe
UHCTPYKLIHH.

Paccrosinue Mexay ckobamu BbIOHpaeTcst
IPOM3BOABHO, € TOYKH 3PEHUI yAOOCTBA
KpenacHUs. MOHTKHBIE CKOODBI TO3BOASIIOT
$uxcupoBaTh pUOOP Ha CTEHE B TPEX PasHBIX
IIOAOXKEHHUSIX: TIAPAAACABHO CTEHE, C HAKAOHOM
nop, 18° uau 36° rpasycos. I'Ipu moroaounom
MOHTXXE€ KPOHIUTEHH BCETAA AOAXKCH OBITH
ycTaHoBACH oA yraoM 0° k motoaky. Cmotpure
HHPOPMAIUIO Ha CTPAaHHUIIAX TAaBH BBeaeHue.

° BbI6CpI/ITC HeOOXOAUMBIH YTOA M 3aAKPEIUTE
CKOOBI Ha CTEHE AU ITOTOAKE. ,A,I/IaMeTp
OTBEPCTUI SMM, MEXXOCEBOE PACCTOSHHE - 25 MM.

e 3aKkpenuTe HarpeBaTEAb, 3AICAKHHUTE
MOHTaXKHbIE CKOOBI, BCTABBTE YCTAHOBOYHbIE
BuHTH (AsrHA 104MM) 1 HaBepHHUTE HA HUX
raiiku co cdpepuueckoii ToAOBKOI (pasmep
raeyHOro KAKYa 7MM).

MopkniovyeHue

O6orpesarean Infracalm npeanasnaden aas
CTAllMOHAPHOM YCTAHOBKH. ¥ CTAHOBKA AOAKHA
IOAKAIOYATBCSI K CETH YePe3 BCCIIOAIOCHOM
ABTOMAT 3aIUThI C BO3AYIIHBIM 3230POM HeE
MeHee 3MM. Bee paboTbl AOASKHBI BBLITOAHSTHCS
KBaAMQUIMPOBAHHBIM CIECLIUAAUCTOM C
COOAIOACHUEM ACHCTBYIOLINX HOPM U IIPABHA.
KaemmHast kopobka, B KOTOPOi MOXKHO
IPOU3BECTH IIOAKAIOUCHHUE K APYTHM IIPUOOpaM,
PACIIOAOXKEHA Ha TOM JKe KOHIIe 0borpeBaTeas,
9YTO U IIMABAMK C OCHOBHBIMH HOPMAaTHBHBIMU
AaHHBIMU. Bxoasimue B mocraBky KabeabHbIe
YIIAOTHHUTEAH, AOASKHBI OBITb YCTAHOBACHBI

B BbIOMBKAX - MECTAX BXOAQ KaOeAsl B KOPITYC
npubopa. [Toxxaayiicra, obparuTe BHUMAHHE, YTO
KaOEABHBII BBOA AOAKCH OBITh T€PMETHIHBIM.
CMOTpHTE IACKTPOCXEMBI.

YnpaBneHue

HPI/I HNCITIOAB30OBaHHUHU npu6opa Ha OTKprTOM
BO3AYXC BO3MOJKHbBI 6€CCTYH€H‘{aTaH PCI‘YAI/IPOBKa
BBIXOAHOHM MOIIIHOCTH U HpI/IMCHCHI/IC TaI/IMCpa.

B coorBercrBHM C© TPC6OB3.HI/I}IMI/I OKOAU3AIH
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(EU) 2015/1188 npu ucnoap3oBanuu
pubopa AASL IEPUOANYECKOTO AOKAABHOTO
000rpeBa, OH AOAXKEH OBITh CHAOXKEH OAHUM U3
HIDKEIICPEYHCACHHBIX IIPHOOPOB YIIPaBACHMSL.

e TAP16R, saexTpoHHBII TEPMOCTAT, HMEET
cAaeaymomye GyHKITHH:
- DAEKTPOHHOE YIIPaBACHHE KOMHATHOH
TEMIIEPATY PO ITAIOC HEACABHBIH TaliMep
- YripaBAcHHE KOMHATHOH TEMIIEPATYPOH B
KOMOUHALIUH € AATYUKOM OTKPBITHIX OKOH
- AAANTHBHOE YIIPaBACHHUE ITyCKOM

e TAP16R u SKG30, yepHbIi1 mapoBoil AATYHK,

HMEIOT CAeAyIonTue GyHKIIUU:

- DAEKTPOHHOE YIIPaBACHHE KOMHATHOM
TEMIIEPATYPOI ITAIOC HEACABHBIH TaliMep

- YpaBAcHHE KOMHATHOH TEMIIEPATYPOI B
KOMOMHALIMH C AATYMKOM OTKPBITHIX OKOH

- AAANTHBHOE YIIPaBACHHUE ITyCKOM

- YepHrb1ii mapoBoii AaTINK

e TAP16R u PDKG65 sardnk npucyTcTBusi, UMEIOT
cAaeaymomye GyHKIITHH:
- DACKTPOHHOE YIIPABACHHE KOMHATHOM
TEMIICPATYPOH IIAIOC HEACABHBIH TaliMep
- YpaBacHHE KOMHATHOH TEMIIEPATYPOH B
KOMOUHALIUY € AATYHKOM OTKPBITHIX OKOH
- YipaBAcHME KOMHATHOMH TEMIIEPATYPOH B
KOMOMHAIIY C AATYMKOM IIPUCYTCTBUS
[Tpubop MOXeET ynpaBAsSTbCS U APYTUM
criocoboM, Harpumep, oOLel CUCTEMO
aucnieryepusanuu saanust (BMS), Ho B aTom
CAy4ae OTBETCTBEHHOCTb 32 TO, YTO CHCTEMA
YIIPaBACHHSI 3a[IPOrPaMMHPOBAHA B COOTBETCTBHH
c TpeboBanmsamu Jxopuzaitn (EU) 2015/1188.,

ACKHUT Ha CITICLHHAAUCTE MOHTOKHOM opraﬂnsaunn.

3anyck

HpI/I HCPBOM BKAIOYCHHH ITOCAC AOATOTO
HCpCprBa MOJKCT ITOABASATBCA HC6OAI>LHOﬁ

ABIM UAH OIIYIIAThCS 3aMaX OT CTOPAHUS

IIBIAM Ha HaI‘PCBaTeAbeIX IACMCHTAaX. STI/I
HPOHBACHI/IH BITOAHC ,A,OHYCTI/IMI)I H ITOCAC
HCHPOAOA}KI/ITCABHOI‘O HNCITIOAB30OBaHU A npn6opa
OHH HCYC3AI0T.

O6cnyxuBaHue
A106b1e paboThI 10 OOCAY)KMBAHUIO U PEMOHTY
IPUGOPOB AOAXKHBI ITPOUSBOANUTBCS TOABKO ITOCAC
OTKAIOYECHHE OT CETH.

[Tpubop He UMEET MOABHXKHBIX YaCTEH, TO3ITOMY
NOTPEOHOCTH B OOCAY>)KMBAHUH MHUHHMAABHBL.
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Heob6xoaumo IOAAEP)KUBAThH npn6op B YHCTOTE
CBOEBPEMEHHO YAAASS IPA3b U IbIAb. [ Ipu
3arpsA3HCHUH ITOBEPXHOCTEH AAMITbl U OTPAXKATEAS
CHIDKAETCSA AOASI M3AYYAEMOM JHEPTHUH, A CaM
npn6op MoxeT neperpepatbcs. I loBepxHocTs
OTPaXKATEASI YYBCTBUTEAbHA K IIOBPEXKACHUAM

u Tpc6yeT AKKypPaTHOCTH B O4HCTKe. B caydae
CHIDKEHHUS OTPAXKAIOUIUX CBOMCTB, OTPAXKATEAD
MMOAACKHT 3aMCHE.

3aBofcKasi ynakoBKa

Marepuaasl, HCIIOAB3YEMbIE AASI YITAKOBKH,
BBIOMPAIOTCS C YYETOM OXPaHbI OKPY)KAIOLIECH
CPEADI U [IOITOMY AOAXKHDBI HMETb BO3MOXXHOCTb
nepepaboTKH U YTHAU3ALUH.

YTunusauus npubopa no 3aBeplueHUN

CpoKa ero norie3Hou aKcnnyaTaumm
AaHHBII IPUOOP MOXKET COACPKATD BEIIECCTBA,
HEOOXOAMMBIE AASL €rO GpYHKIIMOHUPOBAHHU,

HO ITOTCHIIUAABHO OIIACHBIE AASL OKPY)KAIOLICH
cpeast. [Tpubop He A0AKeH nepepabaTbIBaThCs
BMeCTE C OBITOBBIMH OTXOAAMH, HEOOXOAUMO
AOCTaBHTb €TO B CIICL{MAABHBLI ITYHKT
5K0AOTHYECcKOH yruansanuu. [Toxkaayiicra,
CBSDKUTECh C MECTHBIMH BAACTSIMHU AASL TIOAYYCHUS
AOIIOAHHTEABHON MHPOPMALIMH O BaIeM
OAMKANIIEM Ha3HAYECHHOM ITYHKTE c60pa OTXOAOB.

Be3onacHocTb

o B UYENSX 3AUUTILBL 07T ﬂOPéZ%fé’H%}Z 3./167(7’}1]714’1667614/%
MOoKOM npu50pb1 c 9/16767%]707-!42])630/% mozynz bvimo

obopydosanvr Y30 ¢ moxom ymeuxu 300 mA .

o Bo usbescanue nepezpesa u nojcaproii onacnocmu
npubOp 1e 00ANCeH YEAUKOM UAL LACTRULHO
HAKPBIBATNDCS. KAKUMU-AUO0 NPEOMEMAMU U
mamepuaramu!

. Ammpzzm He dosncen pacnorazamocs nob
posemxoi!

o [Ipu nospexcdenusx 060pydosanus uin cemesozo
WHYPA, UCOAB30BANE NPUOOPA He JONYCKACNCA.
Puck noryvenus mpasmor!

o [Ipubop ocramyen samummnoi peusemxos 4mobo.
3AUUTNUING 110 B03MONCHO20 KOHINAKINA C 20pIHel
NOBEPXHOCTILI0 AAMNBL, A TLAKICE 0T BOIMONCHOZ0
R0BPENCOCHUS AAMNBL NPU NONADAHUY 8 Hee
Kaxux-aubo npeomemos. Ipubop ne dosncen
IKCIAYATNUPOBAIMGCS. D€3 3AUUIMHOL PEULETNKHL.

o Kabeav u 6usxa ne aOﬂ%Hbl HAX00UMBCS 8 30He
menio8020 USALY4LEHUA.



o Hacmosuguii npubop moxcem bwoimo
ucnoav3osan demomu cmapuse 8 em,
AUYAMY € 02PAHUHEHHOTE 0eecnocoOHOCTbI0
UALL HE UMEIOUSUMU DOCIRATNOYHO20 ONBLINA U
3HAHUTL TNONBKO, ECAU OHU CONPOBONCIAIOMCS
UYL NPOUHCIRPYKINUPOBAHDL NEPCOHALOM,
omeemcmeenHviM 3a ux bezonacrocms. Aemu
He Q0NNCHBL UMEMD BOIMONCHOCTIND UZPATND €
npubopom. B cayuae, ecau demu npusaexaromes x
YUCTIKE UAU TNEXHULECKOMY YX00Y 34 npubopom,
HE0OX00UM CIMPOZULL KOHINPOAL CO CTROPOHBL AUYA,
OMMBEMCTNBEHHO20 34 UX OE30NACHOCIND.

o Aemu maaduse 3-xnem e dorxcroL umems
docmyna x npubopy 6€3 nocmosnn020 HabAWOCHUS
CO CIOPOHDL B3POCABIX.

o Aemu 6 sospacme om 3-x 00 8-mu sem mozym
BKAT0UAING/ BOLKAIOHAING NPUOOP MOLVKO 6
TROM CAYHAE, ECALL OH YCIMAHOBACH 110 CBOEMY
HASHAYEHUI) 8 HOPMANLHOM PADOUEM TONONCCH UL,
4 3a demumu HAOAHOAIMN B3POCABLE UAL OHU OblIL
NPOUHCTNPYKINUPOBABL 0 NPABUNAX NLOABIOBAHUS
NPUOOPOM 1 NOHUMAKMN, UINO €20 HENPABUNLHOE
UCHONBI0BAHUE ONACHO OAL HCUSHIL.

o Aemu 6 603pacme om 3-x 00 8-mu sem He doancrvL
BKARUATND NPUBOD 8 INEKINPUHLECKYH0 POIETNKY,
pezyanposamy e20 pabomy, a maxnce Lucmums
U BOLIOAHSING INEMEHINBL €20 CEPBUCHO20
00CryHCUBAHUS.

BHHMMAHHMHE - HexoTOpbIE Y4aCTH AQHHOTO
npudopa B mpouecce IKCHAyaTALMH MOTYT
CHABHO HAIPEBAaThCsI U BHI3BIBATD OXKOTH.
Oco00e BHUMaHHE AOAXKHO YACASTHCS ACTSIM H
YA3BHMBIM I'PYIIIIaM HACEACHUS.
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il
q:

Main office

Frico AB Tel: +46 31 336 86 00
Industrivagen 41

SE-433 61 Savedalen  mailbox@frico.se
Sweden www.frico.net

For latest updated information and information
about your local contact: www.frico.net.
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